9.9.  В электромагнитной волне, распространяющейся в вакууме со скоростью 

[image: image1.wmf]V
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, происходят колебания векторов напряженности электрического поля  и индукции магнитного поля 
[image: image3.wmf]B
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. При этих колебаниях векторы 
[image: image4.wmf]E
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 имеют взаимную ориентацию:
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Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
	Дано:                                  


	Найти:



Решение: 
18.9. Ниже стрелками указаны векторы скорости 
[image: image25.wmf]V
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 и векторы Умова-Пойнтинга 
[image: image26.wmf]S

r

 плоской электромагнитной волны. В каких случаях векторы 
[image: image27.wmf]E
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 и 
[image: image28.wmf]B
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 волны лежат в плоскости 
[image: image29.wmf]xOy

? Укажите сумму номеров этих диаграмм.
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(рис. 18.9.)
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В каких случаях векторы 
[image: image36.wmf]E
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 и 
[image: image37.wmf]B

r

 волны лежат в плоскости 
[image: image38.wmf]xOy

.

Указать сумму номеров этих диаграмм.


Решение: Вектор Умова-Пойнтинга 
[image: image39.wmf]S

r

 является векторным вектором 
[image: image40.wmf]E
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 и 
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, следовательно вектор Умова-Пойнтинга перпендикулярен векторам 
[image: image43.wmf]E
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 и 
[image: image44.wmf]B
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 и направлен в сторону распространения электромагнитной волны.

Для первого случая:

Вектор Умова-Пойнтинга направлен вдоль оси 
[image: image45.wmf]Ox

, следовательно вектора 
[image: image46.wmf]E
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 и 
[image: image47.wmf]B
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лежат в плоскости 
[image: image48.wmf]zOy

.

Для второго случая:

Вектор Умова-Пойнтинга направлен вдоль оси 
[image: image49.wmf]Oz

, следовательно вектора
[image: image50.wmf]E

r

 и 
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лежат в плоскости 
[image: image52.wmf]xOy

.

Для четвёртого случая:

Вектор скорости направлен вдоль оси 
[image: image53.wmf]Ox

, следовательно вектора 
[image: image54.wmf]E
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 и 
[image: image55.wmf]B
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лежат в плоскости 
[image: image56.wmf]zOy

.

Для восьмого случая:

Вектор скорости направлен вдоль оси 
[image: image57.wmf]Oy

, следовательно вектора 
[image: image58.wmf]E

r

 и 
[image: image59.wmf]B

r

лежат в плоскости 
[image: image60.wmf]xOz

, следовательно подходит только второй случай.
Ответ: 2.







_1472973284.unknown

_1472973292.unknown

_1473366593.unknown

_1473367161.unknown

_1473411528.unknown

_1473411566.unknown

_1473411622.unknown

_1473411470.unknown

_1473367336.unknown

_1473366939.unknown

_1473367064.unknown

_1473366522.unknown

_1473366549.unknown

_1473366566.unknown

_1473366444.unknown

_1472973288.unknown

_1472973290.unknown

_1472973291.unknown

_1472973289.unknown

_1472973286.unknown

_1472973287.unknown

_1472973285.unknown

_1472973276.unknown

_1472973280.unknown

_1472973282.unknown

_1472973283.unknown

_1472973281.unknown

_1472973278.unknown

_1472973279.unknown

_1472973277.unknown

_1472973272.unknown

_1472973274.unknown

_1472973275.unknown

_1472973273.unknown

_1472973270.unknown

_1472973271.unknown

_1472973269.unknown

